
ل: ّ   النشاط الأو            
 . 75,89daLمن البنزین من برمیل سعتھ  25cLأخذنا 

 أكتب السؤال وأجب علیھ. -

 النشاط الثاني:
 .195Lاشترى تاجر برمیل من الزیت سعتھ 

ّ  أراد إفراغھ في أدنان سعة كل دن                                5L . 
 تعملة؟المس الأدنان ھو عدد  ما -

 النشاط الثالث:
ان فارغ سعتھ  ّ              خز   30hL . 

 .50Lأردنا أن نملأه بدلو سعتھ 
ان؟ - ّ    كم دلوا یلزمنا لملء ھذا الخز                              

 النشاط الرابع:
 من الزیت. 23,456Lیحتوي على  7hLسعة برمیل 

 كم نضیف لیمتلئ؟ -

 النشاط الخامس:
ان  ّ    سعة خز       75,20daL  ان آخر ّ        وسعة خز        300L .ل ّ   أكثر من الأو             

ان الث اني ؟ ما - ّ       ّ     سعة الخز          

 النشاط السادس:
ّ                                 رتب الس عات التالیة من الأكبر إلى الأصغر :        

15dL   –   0,125L   –   45cL   –   35,07dL   –   62,55mm   –   97,025L 

 النشاط السابع:
 . 100Kmمن البنزین في كل   6,50L         ّ    تستھلك سی ارة 

 ؟700Km            ّ                   ھلك ھذه السی ارة إذا قطعت مسافة فكم تست -

              ~ 
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